

2021年8月19日，上海农商银行在上海证券交易所主板挂牌上市，完成了历史性跨越。



今年上海疫情期间，上海农商银行快速推出“20条普惠金融举措”，设立200亿元纾困贷款、100亿元保供专项融资和100亿元优惠专项消费信贷额度。连接百余家保供企业推出“心家园”社区物资保障服务。全市首发的“战疫融资直通车”以“线上扫码”服务模式，在3个月内与近2500户企业达成合作意向，意向总授信金额近140亿元。5月12日，上海农商银行金山朱泾支行成为全市首家恢复营业网点，吹响了加快恢复正常生产生活秩序的号角。

此外，上海农商银行党员干部员工主动下沉一线，16名志愿者与国资委机关5名志愿者组成抗疫志愿者团队，火线支援黄浦区南京东路街道开展防疫志愿工作，并圆满完成任务。据统计，全行党团员累计4061人次参与社区疫情防控志愿服务工作，共计捐赠现金及物资1275.44万元，以实际行动做有温度的银行、有担当的国企。

人民金融为人民。成立70多年来，上海农商银行始终坚信，金融发展为了人民、发展依靠人民、发展成果与人民共享，始终把凡是与老百姓生活息息相关、通过金融赋能实现老百姓对美好生活追求向往的领域，作为自身的战略主航道，不忘服务三农、小微、科创和社区居民的初心，坚持赚辛苦钱、赚实在钱、赚专业钱的经营模式。未来，上海农商银行将继续认准“人民”二字，认认真真、实实在在践行“普惠金融助力百姓美好生活”的企业使命，为实体经济发展和上海国际金融中心建设贡献力量。

栏目主编：李吉 文字编辑：崔家琛

??

来源：作者：陈言